

各 位

会 社 名 株式会社ネクストジェン
代表者名 代表取締役 執行役員 社長 大西 新二
(JASDAQ・コード3842)
問合せ先 取締役 執行役員 天田 貴之
(TEL. 03-5793-3230)

(訂正)「募集新株予約権(有償ストック・オプション)の発行に関するお知らせ」
の一部訂正

平成29年11月21日に公表いたしました、適時開示資料「募集新株予約権(有償ストック・オプション)の発行に関するお知らせ」につきまして、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正の内容】

Ⅱ. 新株予約権の発行要項

5. 新株予約権の割当日

(訂正前) 平成29年12月5日(訂正後) 平成29年12月15日

9. 新株予約権と引換えにする金銭の払込みの期日

(訂正前) 平成29年12月13日(訂正後) 平成29年12月15日

以 上